

30/11

цена 5 коп. Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



## По-боевому проведем отчетно-перевыборную кампанию комсомола

1 марта в Москве собирается всесоюзный съезд ленинского комсомола. До этого времени должна быть проведена отчетно-перевыборная кампания всех звеньев комсомольской организации. Ленинский комсомол стоит перед большой и ответственной задачей по-боевому провести отчетно-перевыборную кампанию и прийти к своему съезду с новыми еще большими успехами и достижениями.

Комсомол является подлинным детищем нашей партии. Под ее руководством, при личном участии тов. Сталина, комсомольские организации впитав в себя лучшую часть молодежи нашей страны показали чудеса и геройизм на всех этапах социалистического строительства.

Стахановское движение развернувшееся в нашей стране за короткое время дало уже немало моральных энтузиастов — мастеров высокой производительности труда. Немало их уже и в нашем районе. Мастер цеха металлизаций тов. Мульченко, начальник линзы №1, Боритрудник т. Дуркин, фронтовик литейного цеха тов. Иванов и ряд других уже наглядно показывают, что техника во главе с людьми овла-девшими техникой может и должны дать чудеса.

Отчетно-перевыборная кампания в нашем районе начинается с 28 декабря. Сейчас уже везде мест развертывается подготовительная работа. Нужно сказать, что она проходит еще неудовлетворительно. Комсомольские организации все еще раскачиваются забывая, что они имеют очень сжатые сроки.

Нужно немедленно выпра Гурьевского района.

## 1 МАРТА — 10 ВСЕСОЮЗНЫЙ СЪЕЗД КОМСОМОЛА

ЦК ВЛКСМ постановил:

Десятый Всесоюзный съезд ленинского комсомола созвать первого марта 1936 года в городе Москве, со следующей повесткой дня:

1. Отчет ЦК ВЛКСМ, с докладом Ревизионной комиссии.
2. Отчет делегации ВЛКСМ в КИМ-е.
3. Утверждение программы и устава ВЛКСМ.
4. О работе комсомола в школе.
5. Выборы.

Отчетно-перевыборную кампанию провести в следующие сроки: в первичных организациях ВЛКСМ с 15 декабря 1935 г. по 15 января 1936 года.

Районные и городские конференции ВЛКСМ с 15 апреля по 10-е февраля 1936:

Областные, краевые конференции ВЛКСМ и съезды комсомола национальных республик провести в сроки с 10 февраля по 25-е февраля 1936 года.

Секретарь ЦК ВЛКСМ А. КОСАРЕВ

Газета  
райкома ВКП(б)  
и райисполнома  
Гурьевского р-на.  
Запсибиря

24 декабря 1935 г.  
№ 64

Выходит 6 раз в м-н.

## 26 декабря пленум райкома партии

26 декабря в 12 часов дня в кабинете секретаря райкома собирается очередной пленум РК ВКП(б).

### Повестка дня

1. О состоянии политической агитации на Гурзаводе и цинке руднике в разрезе решения ЦК ВКП(б) по Балахнинскому комбинату (доклад т. т. Суханова и Тихонов).
  2. Утверждение дополнительных актов проверки партдокументов членов и кандидатов ВКП(б) (тов. Ожевский)
  3. Оргвопросы.
- Явка всех членов и кандидатов пленума обязательна, приглашается партийный акт.

Зам. секретаря райкома ВКП(б)-ОЖЕВСКИЙ

## 100 чанов в месяц

Стахановское движение на заводе № 2 Баритрудника произвело полную революцию в металлургии. Все, чему учили наших молодых техников в учебных заведениях подвергалось сильнейшей критике, товарищи в своей повседневной практической работе, по-большевистски подошли к полученному делу.

Особенно активно и с огромным эффектом проводит работу техник Шахурдинов, вступивший в обязанности заведующего завода № 2. Не-специальности он — пиро-металлург и на эфельном заводе первую практику получил здесь, на баритах.

Прежде всего он еще у себя на заводе № 1 ввел крепкие растворы (вместо 0,20 стал применять 0,26). Практика дала — положительные результаты — повысился процент извлечения и скорость перекопки. Это был его первый шаг.

В начале декабря он решил еще увеличить крепость растворов, доведя их до 0,30 и главное стал загружать чан сыпучкой, все время держа в чану раствор. До этого го заканчивали раствор после того, как загружали 0,5 чана и всего вливали раствора 10 тонн, теперь стали влиять 25-30 тонн. Благодаря этому вся сыпучка была пропитана раствором.

Погрузка продолжается 6-6,5 часов. Раствор уже действует. После погрузки идет контакт и вместо 20 часов стали держать раствор 24 часа т-е на 4 часа дольше после нагрузки и 6 часов во время нагрузки. Двойной контакт, употребляемый до этого времени отменил как не дающий никакого эффекта, а только удлиняющий процесс перекопки.

Таким образом чан стал обрабатываться в течение 7 суток вместо 9,-2,-9,-6 суток. Особенно хорошо стало извлекаться серебро. До этого серебро извлекалось максимум до 80 проц; сейчас 97 проц. Золото в хвостах стало отходить ниже 0,6 гр. По программе 0,8 на тонну.

Мероприятия введенные Шахурдиновым Григорием Дмитриевичем в корне сломали все учебные установки и дадут возможность вместо 54 чанов в декабре обработать 74 чана, а в январе путем загрузки в чан сыпучки на 0,5 чана обрабатывать вместо 7 дней — 4 дня, и добиться 100 чанов.

Техник Шахурдинов правильно подошел к разрешению поставленной тов. Сталиным задачи "Выжить из техники все то, что она может дать". Опыт его заслуживает самой широкой огласки для переноса на другие заводы золото промышленности СССР.

Юрмазов.

## Совещание руководителей нечерноземной полосы СССР с членами ЦК ВКП(б) и правительства

С 5 по 8 декабря сего года в зале заседаний ЦК ВКП(б) состоялось созданное Совнаркомом СССР и ЦК ВКП(б) совещание по вопросам организационно-хозяйственного укрепления колхозов и улучшения дела сельскохозяйственного производства в Московской, Ленинградской, Калининской, областях, Белорусской ССР, Горьковском крае, Западной области, Северном и Киров

ском краях, Иваново-промышленной области, правобережье Куйбышевского края и северных районах Курской области. В работах совещания принял участие товарищи: Сталин, Молотов, Каганович, Андреев, Жданов, Чубарь, Микоян, Яковлев, Чернов, Колманович.

Совещание разработало практические мероприятия по улучшению руководства колхозами и дальнейшему подъему сельского хозяйства в нечерноземной полосе, уделив главное внимание урожайности, в особенности введению севооборотов, использованию местных удобрений, развитию клеверосеяния, механизации сельскохозяйственного производства, строительству новых МТС, лучшему использованию тракторов и сельскохозяйственных машин, подготовке кадров, выдвижению женщин на руководящую работу в колхозах и на работу по управлению сложными машинами, маркам, необходимым для предотвращения потерь урожая в условиях дождливой погоды, с помощью мерам, обеспечивающим неуклонное и точное осуществление стalinского устава колхозной жизни, принятого в этом всесоюзным съездом колхозников-ударников.



Тов. Сталин и юная колхозница колхоза им. Даугти тов. Нахангова на совещании передовых колхозников Таджикистана в Москве.

## Совещание по вопросам строительства в ЦК ВКП(б)

10—14 декабря в ЦК ВКП(б) состоялось совещание по вопросам строительства и производства стройматериалов.

В совещании участвовали 350 работников крупнейших строек всех отраслей промышленности и транспорта, жилищного и коммунального строительства, а также работники предприятий, производящих строительные материалы.

Руководители строек, инженеры, стахановцы — рабочие и работницы различных специальностей строительной промышленности — каменщики, арматурщики, штукатуры, электросварщики, плотники — активно участвовали в обсуждении новых задач строительства и путей к устранению его недостатков. Бурными овациями были встречены принявшие участие в работе совещания товарищи Сталин, Молотов, Каганович, Орджоникидзе, Андреев, Микоян, Чубарь, Жданов, Ежов, Межлаук.

Открывая заседание, тов. Молотов указал, что совещание созвано ЦК ВКП(б) для того, чтобы обсудить вопросы об улучшении строительства, его удешевлении и уменьшении производства строительных материалов.

Докладчиками на совещании были

председатель Госплана СССР тов. Межлаук и начальник Главного Управления строительной промышленности НКТИ тов. Гинзбург.

После доклада т. т. Межлаука и Гинзбурга развернулись оживленные прения.

Заключительная речь тов. Молотова была встречена бурными овациями. Все участники совещания, стоя, горячо приветствовали товарища Сталина. Последние слова товарища Молотова о том, что по инициативе товарища Сталина руководители совещания внесли в ЦК Союза ССР предложение о награждении 90—100 лучших рабочих, инженеров и начальников строек орденами, были встречены бурными, продолжительными овациями всего зала и приветственными возгласами: "Да здравствует наш руководитель — товарищ Сталин, ура!" "Да здравствует товарищ Молотов!" "Да здравствует товарищ Каганович!" "Да здравствует наш Серго Орджоникидзе!" "Товарищу Сталину — ура!"

Совещание одобрило внесенные докладчиками предложения по вопросам строительства и производство строительных материалов.

# ПЕРВООЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ КРАЕВЕДЧЕСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ НА САЛАИРЕ

Поднятый, вполне своевременно, тов. Захаровым С., вопрос о создании в Гурьевском районе краеведческой организации не может иметь двух решений. Краеведческая организация, которая собирает огромный накопленный в течение выше сто семидесяти лет существования горного Салаира, материал о богатствах недр края, для дальнейшего развития горной промышленности совершенно необходима.

Нужна немедленная конкретная помощь районным организациям со стороны нас специалистов-горняков и геологов, в работе по созданию сети краеведческих ячеек по району, на рудниках, шахтах, заводах, учреждениях, артелях старательей.

Приведенный в 54 номере нашей газеты "Знамя Ильича" перечень богатств Салаирского края можно пополнить еще целым рядом весьма ценных полезных ископаемых, как флюсит, боксит, киноварь, огромное количество барита, различного качества горного хрусталия, яшмы, меди, шеелита, азбеста, прекрасного строительного камня (диорита и мрамора), исландского шата и др.

Что касается запаса золота, то последние разведки показали, что золото в древних долинах, от которых современные речки ушли далеко, еще совершенно не тронуто. Здесь перспективы безграничны.

Первыми задачами краеведческой организации, кроме организационного оформления, будут привлечение актива из горняков и любителей горного дела, создание своего районного музея, издание справочника о материалах рисующих картину Салаира, разработка программ научно-исследовательских работ, серий лекций по геологии и разведкам т. д.

В организационной работе надо надеяться помогут нам краеведческие организации Н-Сибирика и безусловно соответствующие районные организации.

Инициативу нашей районной газеты я лично со своим коллективом в Салаире и на периферии целиком поддерживаю, приму самое живое участие в работе краеведческой организации и думаю, что и остальные наши специалисты, а их в Гурьевском районе не мало, откликнутся на это прекрасное начинание.

В момент огромного роста энтузиазма рабочего класса в поднятии своей производительности, для скорейшего перехода в бесклассовое общество, мы специалисты можем и должны помочь нашему краю в скорейшем освоении Салаира, как крупной базы горнопромышленной индустрии Западной Сибири.

Завед. геолога разведочного и маркшейдерского бюр-

Юризов.



На Топкинской районной с.-х выставке

## ВОЗГЛАВИТЬ СТАХАНОВСКОЕ ДВИЖЕНИЕ

Стахановское движение заставило профсоюзы врасплох. Отставание профсоюзов было заметно еще до начала применения стахановских методов работы. Как на всеобщем совещании стахановцев, так и на районном слете наших людей овладевших стахановским методом работы, было обращено самое серьезное внимание на отставание профсоюзов.

Газета "Знамя Ильича" писала: "На фоне развертывания стахановского движения, особенно ярко видно отставание работы профсоюзных организаций, от задач поставленных перед нами партией".

С замечанием газеты приходит, конечно, согласиться. Можно привести много фактов свидетельствующих о неповоротливости работников профсоюза. Нам всем известен позорный факт встречи с прохладцем возвратившихся с краевого слета стахановцев т. т.

Мульченко, Кукушкина, Тихоновой и других. Профсоюзная организация не сумела мобилизовать к этим лучшим людям должного внимания.

На глазах профорганизации, в каменном карьере Гурьевского комбината, бурильщикам повысили нормы от 10 до 17 штук. Профработники прошли мимо этого факта немыми свидетелями.

Очень мало сделали профсоюзы для создания хороших бытовых условий стахановцев. Большинство стахановцев не имеют хороших квартир. Отдельным товарищам — показывающим образцы большевистской работы не идут навстречу с приобретением мебели. Дело дошло до того, что стахановец Кукушкин никак не может получить квартиру. Разве заявком Гурьевского ничего не может сделать для улучшения быта стахановцев? Может, по он на практике показывает свою не

## ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ДЕНЬ СЕЛА ГОРСКИНО

18 декабря колхозы "Авангард", "Красный пахарь" и "8-е марта" Горскинского сельсовета получили государственные акты на вечное пользование землей.

Днем прошли собрания колхозников, на которых происходило вручение актов. Помещения собраний были переполнены, явились все колхозники бывшие дома. Председатель колхоза "Красный пахарь" заявил:

"В 1931 г. в колхозе было 45 хозяйств и 234 гектара посева. Все имущество артели стоило 7.484 руб. Сейчас же у нас обеедиено 60 хозяйств, имеем 477 га посева и имущества на 67.252 рубля, а еще лучше выросла у нас организованность и порядок в колхозе. Ведь теперь мы имеем сталинский устав колхозной жизни и мы еще добьемся таких успехов о которых сейчас еще предполагать не можем".

Старик партизан Сумкин Захар Максимович заявил:

"В этот торжественный день нужно вспомнить, что было 15 лет назад. Болчак разбил наши железные дороги, жег наши села, тонул в нашей крови. А сейчас мы выполняем ленинский завет и идем к счастливой жизни. Маши

ны идут к нам на помощь. Да же в коровнике электромотор, за 15 минут режет 30 пудов турнейса.

Земля теперь отведена на веки, к ней нужно приложить руки и навести порядок и она тогда будет щедро родить".

После собраний во всех колхозах прошли вечера с угощением.

Сельсовет пригласил к себе на расширенное заседание 100 лучших ударников колхозов. Сельсовет вынес решение в котором указал ближайшие задачи по у становлению правильного использования земли и обеспечения высокого урожая 1936 года.

Принято решение сделать день 18 декабря ежегодным праздником подведения итогов борьбы за большевистский порядок в колхозах, за культурную и зажиточную жизнь.

После заседания начались выступления ударников - школьников с декламацией, пением и показом физкультурных достижений, массовые танцы и пляски колхозников и колхозниц — соревновавшихся друг с другом за первенство колхоза.

Веселье продолжалось далеко за полночь.

Захаров.

### Отвечают на речь вождя

#### Повысят урожай овощей

Колхозники колхоза "Трудовик" Б-Салаирского сельсовета проработав речь товарища Сталина, приняли решение добиться крупных побед в деле колхозного строительства.

Общее собрание решило в ответ на прекрасную работу пятисотицы Марии Демченко добиться по выращивания урожая овощей: моркови получить 200 центнеров с га и картофеля 150 центнеров. Посев

будет закончен в течение 12 дней.

Колхозники занятые на вывозке сена, уже применяют стахановский метод работы. До проработки речи товарища Сталина они привозили сена с дальнего участка сенокоса один раз в день, а сейчас ездят по два раза. С ближнего участка сено привозится не менее трех раз.

Председатель колхоза Радыгин

#### За 30 килограмм меду с улья

Колхозники колхоза "Пчеловод", проработав речь товарища Сталина на совещании комбайнеров и комбайнерок, приняли на себя ряд сомообразительств направленных на укрепление мощи колхоза.

Тов. Гилева-заведующая пасекой № 2 в этом году доби

лась получения меду 14,5 килограмма с улья. На будущий год она ставит себе задачей получить с улья 30 килограмм меду. Такое же обязательство принял на себя зав. пасекой Аксенов.

Пересадин

учреждениям наиболее полно обслужить рабочих и в первую очередь стахановцев.

Наши профсоюзные организации сделали культурный фронт наилучше отсталым участком. Для казацтвом этому может слушать положение в нашем районе с ликвидацией неграмотности и малограмматности.

По горному району насчитываются 240 неграмотных и малограмматных. Охвачено же обучением только сто человек. Для того, чтобы ликвидировать это позорное отставание решительных мер до сего времени не принято.

Всем профсоюзным работникам известно, что мы находимся на кануне отчетно-выборной кампании профсоюзов. Надо не дожидаться официальных директив и указаний, начать активную подготовку к перевыборам.

Вся подготовительная работа должна вестись в разрезе включений в стахановское движение с тем, чтобы возглавить его.

## КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

### Оборудуйте ветпункт

В Ново-Пестеревском сельсовете, в течение 8 месяцев, строится ветеринарный пункт. Однако до сего времени строительство не закончено и работать ветеринару негде. Среди лошадей местного колхоза имеются заболевания, но нужной помощи больные лошади не получают.

Для оборудования, ветеринарного пункта отпущены специальные средства, но они остаются неизрасходованными.

СЫТКОВ

### Терпят голод и холод

Лошади Кулебакинской МТС часто стоят голодными. Сено у машино-тракторной станции есть, но оно находится в Читерском совхозе. Хозяйственники станции никак не могут распорядиться, чтобы сено систематически привозили на территорию МТС.

Заведующий хозяйством Швец спорился разгородить конный двор. Часть леса он увез и себе под мост, чтобы сделать стайку для коров. В результате лошади терпят не только голод, но и холод.

СЕЛЬКОР

### Бедарев лодырничает

В колхозе "Коминтерн" Ур. Бедаревского сельсовета колхозник Бедарев саботирует и не желает выполнять поручения правления колхоза. Бедареву однажды вынесли выговор, но и после этого продолжает ходырничать и не выходит на работу.

СВОЙ

### Председатель пьянствует

Председатель колхоза "Путь Ленина" Журавлев систематически пьет и не выходит на работу. Колхозники целыми днями ждут его в конторе, а он в это время пьянствует дома.

Т.

### Заморозили картофель

Завхозу колхоза "Искра" Кочкуровского сельсовета Александрову, неоднократно говорилось о том, что он закрыл соломой двери в картофелехранилище, где лежит семенной картофель. Александров этого не сделал, а в результате до 12 пудов картофеля замерзло.

ЗНАЮЩИЙ

### Не дают ученикам подводы

Колхоз "Красный партизан" Кочкуровского сельсовета заключил договор с Горскинской школой о предоставлении подвод ученикам школы. Этот договор систематически нарушается. Когда ученики спрашивают подводу, председатель колхоза посыпает из к бригадиру, а бригадир к завхозу. Завхоз же как правило, просит чтобы ему не надоедали и не отрывали его от работы.

КОВАЛЕНКО, ПЕТРОВ.

### Лошади носят во дворе

В колхозе имени Буденного М. Салавинского сельсовета бригадир строительной бригады Марочкин Афоний тормозит строительство помещения для больных лошадей. Строительные работы прекратились и больные лошади зачастую носят во дворе.

БУРАКОВ

### Наказать виновников

В колхозе "Курган", Дмитриевского сельсовета, из-за непосыльной работы абортировали две лошади. Правление колхоза знает, кто в этом виноват, но виновников почему-то не привлекает к ответственности.

Н.

### Завхоз пьянствует

Заведующий хозяйством колхоза "Коминтерн" Ур. Бедаревского сельсовета Коновалов часто выает пьян. Был случай когда он явившийся на конный двор ученикам скандал.

К.



## За рубежом

### ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

По сведениям из английских источников, на северо-восточном участке фронта проходят ожесточенные бои за обладание городом Мусса-Али. Попытки итальянцев вытеснить абиссинцев безуспешны.

Из Аддис-Абебы сообщают о создавшемся положении у Макала, куда проник итальянский отряд с тремя орудиями и 12 пулеметами. Во время ночного марша абиссинцы сбросили в центр итальянской колонны, проходившей узкое ущелье, груду камней, одновременно осыпав итальянский отряд пулями с другого ската горы. Итальянский отряд понес потери от камней, бросил раненых, два испорченных орудия, обоз мулов и укрылся в Макале. В данное время этот город окружен.

По сообщению корреспондента английского агентства "Экспресс" телеграф" 3 тысячи абиссинцев, никем незамеченными, атаковали передовые ита-

льянские посты на реке Такаджэ. Застигнутые врасплох итальянцы отступили к устью Дембигина приблизительно в 19 километрах к северо-востоку от места нападения. Здесь к итальянцам, по их словам, подоспело подкрепление и итальянским войскам удалось причинить абиссинам тяжелые потери. В результате, ожесточенных боев абиссинцы проникли в район Шире где, невзирая на атаки итальянских самолетов и легких танков, продолжили свое наступление.

После боя на реке Такаджэ итальянцы продолжают отступать под давлением абиссинских войск. Официально сообщается, что бой на реке Такаджэ не является сигналом к общему наступлению абиссинцев, так как негус (абиссинский император) до сих пор не давал приказа к общему наступлению.

## По советскому союзу и краю

### Самородок золота в 13 килограммов

В Сысерском присовом управлении Уралзолота бригадой старейшин найден самородок золота весом в 13 килограммов 787 граммов.

Такой редкий самородок впервые во всем мире найден в текущем столетии. В 19-м веке подобных самородков золота было найдено всего три—2 в Сибири и 1 на Урале.

### Краевое совещание по народному образованию

С 25 по 28 января 1936 года Крайоне проводит совещание заведующих городскими и районными отделами народного образования. На совещании будут обсуждаться итоги работы школ первого по лугодия, подготовка к новому учебному году, состояние и задачи политко-просветительной работы в районе.



Лучший конюх колхоза им. Ленина Куйбышевского района тов. Сатганов

### Дом престарелых колхозников

В селе Усть-Волчиха (Волчихинский район) колхозной кассой взаимопомощи содержатся в специальном доме 30 престарелых колхозников. Они хорошо обеспечены продуктами питания. Также оказывается медицинская помощь. Выписываются газеты.

### Электрифицированы 8 колхозов

Из 29 колхозов, обслуживаемых Байкаловской МТС (Ленинградский район) 8 электрифицированы. В декабре этого года лампочка Ильича появится еще в трех колхозах — Зеленый луг, Труд нацмена и 9-ое января.

### Новый рекорд кузнеца Колбасова

Кузнец механического цеха тов. Колбасов (в составе трех человек) за смену его бригада (в составе трех человек) заработала 180 рублей.

Шлифовальщица Миченко на обработке инструментов выполнила здание на 400 процентов.

Пос. Гурьевск,

к 30-летию декабряского восстания

### Память о них вечно будет жить в наших сердцах

21 декабря в Гурьевском Дворце культуры состоялся вечер, посвященный 30-летию 1905 года и декабря-вооруженного восстания. С докладом о революционных событиях 1905 года выступил тов. Виданов.

В ярком и интересном докладе он ознакомил собравшихся с героической борьбой рабочих и крестьян в 1905 году.

После доклада с воспоминаниями выступили старые рабочие — участники революционных событий т. т. Летягин, Борода — бывший Петербургский рабочий, участник гапоновской демонстрации, Ковальчук — рабочий строительного цеха и Пестерникова — работника болтозаклепочного цеха Гурьевского завода.

В единогласной принятой резолюции говорится: «Боевые традиции московских рабочих вечно будут жить в наших сердцах. Их героизму, их мужеству обязаны мы многим, ибо только учтя опыт вооруженной борьбы 1905 года, коммунистическая партия привела рабочий класс к победе великого Октября».

Собрание взяло на себя обязательство: в школах, кружках тщательно изучить опыт революционной борьбы 1905 года. Участники собрания обещались воспринять героизм и энтузиазм московских рабочих в 1905 году, перенести его на мирное строительство и на основе внедрения стахановских методов, добиться еще больших успехов на всех участках работы.

### Премии за лучшую сдачу овощей государству

По решению президиума Гурьевского райисполкома в нашем районе проводится конкурс на лучшую сдачу овощей государству.

20 декабря жюри конкурса подвело итоги соревнования колхозов. Первая премия-пультонные весы присуждена колхозу им. Буденного М. Салаирского сельсовета (пред. колхоза тов. Бессонов), колхоз досрочно сдал государству 162 центнера овощей выполнив план на 100 проц.

Вторая премия-два ящика стекла и один ящик гвоздей присуждены колхозу «Новая жизнь» Димитровского сельсовета (предколхоза тов. Гультиков).

Третья премия-пять бочек под овощи и один ящик стекла присуждены колхозу им. Сталина Сосновского сельсовета (предколхоза тов. Качугим).

За хорошо поставленную массовую работу по единоличному сектору по сдаче овощей Ур. Бедаревскому сельсовету присуждена премия-патефон с пластинками.

### Снижение цен на варенье и повидло

Наркомвноторг СССР предложил торговым организациям не медленно снизить цены на варенье и повидло в точном соответствии со снижением цен на сахар.

тип. газ. „Знамя Ильица“

ТЕАТР

### «Платон Кречет»

16 декабря, во Дворце культуры, был дан спектакль силами профессиональной труппы артистов. Надо сказать, что коллектив очень и очень не плохо сумел показать свою сыгранность, целесустримительность авторского замысла пьесы.

Исполнение ролей артистами можно считать совершенно безупречным, особенно хорошо исполнили свою роль — Платон Кречет, мать Платона, Люда, Терентий Иванович и др.

Спектакль был понят зрителями, он оставил у них прекрасное впечатление. Этот спектакль дает право думать, что будущие постановки в частности 24 декабря также пройдут с неменьшим успехом.

И. Ф. И.

### 5 делегатов Гурьевска едут на краевую Олимпиаду

В Чирокьевске 25 декабря откроется всекузбасский смотр художественной самодеятельности имени X съезда ВЛКСМ. Из Стальнска выедет на слет 40 человек.

из Кемерово — 35, Ленинска — 20, Аянгерки — 15, Новосибирска — 10, Барнаула — 10, Белово — 5 и Гурьевска — 5 человек. От Чирокьевска выступят на смотре 40 человек.

### Бездобразие граничащее с вредительством

Вдоль полотна дороги, на станции Гурьевск, стоят несколько бунтов с зерном и мукою принадлежащих заготзерна.

Бунты эти лишь примитивно покрыты сверх досками. Бока их ни чем не защищены и занесены снегом. Несколько бунтов лежат в таком состоянии уже с осени. Мешки почернели и слушают обильным кормом для грызунов.

Начальник станции Гурьевск об этом положении не однократно сигнализировал владельцу груза — заготзерну, но до сего времени зерно продолжает лежать в таком же состоянии.

Перов.

В соответствии с постановлением СНК СССР, ЦК ВКП(б) от 29 сентября 1935 г. «О работе потребительской кооперации в деревне» и на основании постановления общего собрания пайщиков Кочкуровского сельпо, предусмотренного постановлением ЦИК и СНК СССР от 15-У 27 г. произведена ликвидация сельпо после чего оно влито в Урское сельпо Гурьевского района.

Все организации имеющие претензии к Кочкуровскому сельпо принимаются до 1-го января 1936 г., после же 1-го января претензии приниматься не будут.

Райпотребсоюз ПОЛУЭКТОВ

Все организации, учреждения и частные лица Гурьевского поссовета имеющие претензии к бывшему заводу транспорта поссовета Кулебакину могут предъявлять до 25 декабря 35 г. поссовет

### МТС получает новые машины

Кулебакинская МТС в 1936 году доведет свой парк до 63 тракторов и 5 комбайнов. Вновь будет получено 8 колесных и 5 гусеничных тракторов и 3 комбайна.

### По следам заметок

На посланную в райпрофсовет неопубликованную заметку о том, что председатель рудкона цинкрудника Карпов, грубо обращающимся с работниками получив отвечом, в котором говорится о том, что Карпову сделано предупреждение.

Редакция посыпала в райсвязь и опубликованную корреспонденцию под заголовком „Заведующий Саларским агентством связи, халатно относится к работе“. Заметка подтверждилась. Зав. агентством Шабылин не выразился на низшую должность.

В газете „Знамя Ильица“ была помещена заметка о том, что на деревообрабатывающем участке урзала отсутствует профсоюзная работа. Райпрофсовет сообщил, что принял меры к тому, чтобы полностью обслужить лесорубов культурно-массовой профсоюзной работой.

Ответственный редактор ГОЛУБЕВ

### Внимание!

Хозяйки, берегите посуду и не задерживайте сдавайте

в любой, торгующий водкой и водицей — магазин или ларьки Глазовицкого, Сибирского, Бакалеи, Горнотретбози, Райпотребсоюза, Сельпо, ОРСов, УРСов, Ивалидной кооперации и т. д. (исключая магазин Гастронома).

Посуда принимается в небольшом количестве как мопольного (кроме черной) по цене:

Емкость	С. про	Без бокой проб.
0,25 ведра и ли	1—55	1—50
тра		
1 литр	0—80	0—75
0,20 ведра и 0,5		
литра	0—55	0—50
0,40 ведра и 0,25		
литра	0—45	0—40

Во всех случаях незаконного отказа в приеме посуды или навязывания товаров на стоимость посуды, пишите в книгу жалоб магазина.

Посуда немонопольного образца (фигурная, цветная, нарезанная, молочная, боржомная, и ведерного измерения без этикетки Глазовицкого) будет беспрепятственно приниматься, только до 1 янв. 1936 г.

после чего приемка таковой будет прекращена.

Спешите сдать

Запсибспиртотрест

Портняжная и сапожная мастерские артели инвалидов Красный флаг принимают всевозможные заказы, только из материалов заказчика. Мастерские несут материальную ответственность за плохое качество выпускаемой продукции. Поэтому просим рабочих и служащих сдавать заказы в вышеуказанные мастерские.

ПРАВЛЕНИЕ